

信息

中医专家教你如何“大补”

何谓冬令进补?为什么要冬天进补?何为膏方?膏方适合哪些人群?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752将邀请安徽中医学院第二附属医院谢若男主任药师与读者交流。 黄剑 记者 王松青

今明两天合肥局部停水

星报讯(赵娟 记者 江亚萍) 为配合合肥市大建设,12月6日22:00~7日8:00对高新区加压站进行扩建改造。届时,科学城、南岗镇及香樟大道沿线及以西;飞虎路以东、杨林路以南、铭传路以北、集贤路以西的范围将停水。

12月7日21:00~8日21:00对马鞍山路(皖江路—南二环路)东段直径600毫米供水管道进行改造。届时,脑科医院、骆岗镇政府办公楼、珠光南苑将停水。

“滑雪游”本月下旬将涨价

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从省城多家旅行社了解到,目前前往哈尔滨的“滑雪游”性价比较高,如在本月上旬由合肥到哈尔滨的“亚布力滑雪双卧5日游”的报价为1480元/人。业内人士介绍,“滑雪游”12月下旬到2月最旺。届时,同样的旅游团队行程报价将上扬10%左右。

化妆品将有“紧箍咒”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从国家食品药品监督管理局官网获悉,日前发布的《化妆品产品技术要求规范》,将于2011年4月1日施行。根据《规范》,化妆品产品技术要求除了符合国家有关法律、法规、标准规范外,还应符合其文本格式的规定。这也意味着化妆品将被戴上“紧箍咒”。

铁道部昨日紧急修改规定:开车2小时内仍可退票

星报讯(记者 王玉) 按照铁道部12月1日起执行的客运新规定,乘坐普通列车,如果迟到了,车票将会作废。昨日,记者从合肥火车站了解到,5天以来,有40多张车票被作废。据悉,因为此规引起百姓的不满,铁路部门昨日紧急规定,即日起恢复开车后2小时内仍可退票的规定。

昨日,记者在采访中了解到,执行新规5天,铁道部在听取广大旅客的意见后,紧急电报通知各铁路局,这项新规定不实施,即“旅客不能按票面指定的日期、车次

乘车时,在列车有能力的前提下可以办理一次提前或改晚乘车签证手续。办理改晚乘车签证手续最晚不超过开车后2小时。”这意味着,旅客依然可以像以往那样在开车后的2小时内退票。

针对恢复规定这一说,记者昨日又联系了合肥火车站相关负责人,据介绍,目前合肥火车站还未接到相关通知。一旦接到通知,该站会立即恢复这一规定。不过车站负责人还表示,如果因为特殊原因没有及时赶上列车,车站方面也会酌情给

予办理改签。

相关链接:中消协投诉部主任邱建国表示,乘客与铁路部门之间是民事关系,铁路部门修改规章实际上是对民事关系进行调整,且这个规章实际上是以格式合同的形式进行规定的。格式合同可以规定乘客未赶上普通列车车票不能改签,但从权利义务对等的角度而言,列车晚点了,也应该有个说法,对乘客作出赔偿或者补偿。在新颁布的规章中没有这方面规定,这不合理。 新华

我省2011年高考文科考生今起报名 务工子女可在城里报名,常住户口不满三年者不得报考

星报讯(记者 桑红青) 记者日前从省考试院获悉,我省2011年高考文科考生今日开始报名,务工子女可在城里报名参加高考,常住户口不满三年者不得报名。

其中,12月6日~10日为应届毕业生报名,12月11日~14日非应届考生报名。明年高考报名时间比今年提前了10天,报

名持续时间也从15天缩短为9天。

依照明年高考报名相关规定,2011年凡在我省常住户口和学籍不满3年者(指转入我省到报考当年的9月1日,跟随父亲或母亲户口迁入我省和本人军转安置、工作调动等正常转户者除外)不得在我省报考。另外,进城务工农民工子女,可在其

父母务工就读学校报名参加考试,也可回户籍所在市、县报名参加考试。省考试院提醒,考生录入信息后现场进行摄像,现场打印《确认表》,现场确认报名信息并签字。因考生确认失误或不签字确认造成的后果,由考生本人负责。对弄虚作假的考生,将取消其报名资格。

一蓝之差彩民错失2亿元巨奖 中双色球40注二等奖,揽奖488万元

彩民·故事

11月28日,杭州市萧山北干街道永久路城建公寓的福彩投注站一举中出了40注单注奖金为122万元的“双色球”二等奖。这40注二等奖分两张彩票投注,彩票票面相同,都是对相同的5注号码进行20倍投注,彩票流水号相连,如果是同一人投注的话,这位彩民将获得总奖金488万元。遗憾的是,他也将因为这一蓝之差错失2亿元巨奖。

12月2日,这位幸运彩民出现了,正如大家猜想的一样,这40注二等奖都是他

一人中的。乔先生四十来岁,在萧山经营一家企业。乔先生说,平时工作十分繁忙,应酬很多,很多兴趣都被“剥夺”,只剩下彩票,因为不花时间而“幸存”了下来。

乔先生买彩票只钟情于“双色球”,买了5年,每期投入500元左右。因为平时太忙,没时间研究号码,所以基本上都是守5注号码。除了守号,乔先生买彩票还有一个特别之处,就是喜欢倍投,不只是一两倍,而是根据奖池资金来选择投注的倍数,像这次他就是这5注号码分两张彩票各倍投了20倍,如果蓝球号码也中了的话,他一人就掏空了2亿多元的奖池。

仅一号之差就与2亿元巨奖擦肩而

过,乔先生的脸上并没有流露出遗憾的神情。他说:“我买彩票并不是为了发财,如果为了中奖几率更高的话,我应该去买复式票,而不是5注号码几十倍地倍投。老实讲,我不缺钱,中五百万、一千万对我现在的生活来说没什么意义。”

乔先生说,选择福彩“双色球”还有一个很重要的原因,就是他热爱慈善事业。他说,如今取得的财富都是社会给予他的,他希望也能够回馈社会,为社会贡献自己的力量。乔先生主要的捐助对象是大西北的贫困家庭,以失学儿童居多,他希望自己的帮助能够让这些孩子改变穷苦的命运。 钟才

双色球奇偶比例概率分析

购彩·绝杀技

预测一组双色球红色球号码,除考虑号码个数及大小号比与数值等指标外,奇偶比对彩民中大奖也起着至关重要的作用。笔者通过对红色球号码研究得出,奇偶比3:3包含20种不同格式,4:2和2:4各有15种不同格式,5:1与1:5各有6种不同格式,再加上全奇全偶两种格式共计64种格式,下面作详细分析。

3:3奇偶比格式约占总数的31%,若按每一周期(12期)推算,该格式在小周期应开出4次左右;4:2和2:4格式共30种,在一小周期应开出3~4次,5:1与1:5格式共计12种,在一小周期各开出应为1~2

次,而全奇全偶格式,仅占总格式的3%,我们不必重点关注。

从上面数字中,我们可以发现,奇偶比4:2和2:4格式应引起彩民高度重视。双色球2005001~2005058期共开奖58期,4:2开出10次,2:4格式开出16次,占总数的44.8%,验证了上述论证的正确性。再具体地说,2:4格式比4:2格式多开出6次,也说明了摇奖机的随意性,产生了一定偏差。

对于3:3奇偶格式比,笔者认为其在整体摇奖中起着左右平衡调整作用,换言之,就是在其它格式出现前起中枢作用而进行调整,其格式的出现频率仅次于4:2和2:4格式。从今年“双色球”开奖情况来看,3:3开出18次,约占总期数的31.03%,

接近理论值。据笔者验证,平均3~4次开出一组3:3格式,多则6次。如果3:3格式连续开出2次甚至3次,彩民朋友就应该考虑其他格式。

至于5:1和1:5格式,笔者认为,其出现的时候往往是4:2和2:4格式刚出来的下一期,突然出现便消失,该格式上下呼应也较强。每一周期出现2次左右,与前几种格式不同的是,其时间跨度大,最长可达十几期不露面,隐蔽性大。正如目前双色球已开出5:1格式4次,1:5格式7次,占总数的18.9%。笔者认为,奇偶比1:5近期极有可能亮相,望彩民留心。最后是全奇全偶格式,其出现概率极低,在这58期中,没出现一次。

王一明



上周推荐命中10330期378单选 本周二码看好23

上周本报“周周3D二码推荐”,独胆3、4、8、9,在上周全部开出,与本报推荐分析大号继续出号,看好8、9不谋而合。

本周分析

出号方面:从上周综合走势情况看,大号(7、8、9)出号势头减弱,中号区(3、4、5、6)在上周连出7次,小号(0、1、2)仅号码0热出5次。预计本周中号区将继续表现,大、小号区将呈温态。其中,中号区关注3、5,大号区关注9,小号区关注2、0。

大小方面:预计本周二小形态也将连出,关注2小1大形态。

奇偶方面:由于前期偶号过热,本周可重点关注2奇和全奇形态的开出。

综合推荐

本周关注独胆:2、3、5、9。

二码关注:23、36、59、29、58。

号码推荐

58二码组合推荐号码5注:583、581、584、658、508;59二码组合推荐号码5注:159、359、659、295、059;29二码组合推荐号码5注:492、692、293、289、029;23二码组合推荐号码5注:235、236、372、823、293;36二码组合推荐号码5注:136、346、376、368、356。 周周